
 

 

 

 

 

 

Cena za dříví a převodní koeficienty 

 

 

 

dříví  Cena za m3 v Kč (bez DPH) 

Listnaté 

měkké 1 000,- 

tvrdé 1 500,- 

vrba    500,- 

Jehličnaté  1 000,- 

  

  

Převodní koeficienty – přepočet prostorových metrů /prm/ na kubické metry („plnometry“) 
/m3/: m3=prm x koef 

 

listnaté dřeviny: koeficient 0,54 

jehličnaté dřeviny: koeficient 0,64 

 

 

 

 

 

 

Cena za dříví a převodní koeficienty 

 

 

 

dříví  Cena za m3 v Kč (bez DPH) 

Listnaté 

měkké 1 000,- 

tvrdé 1 500,- 

vrba    500,- 

Jehličnaté  1 000,- 

  

  

Převodní koeficienty – přepočet prostorových metrů /prm/ na kubické metry („plnometry“) 
/m3/: m3=prm x koef 

 

listnaté dřeviny: koeficient 0,54 

jehličnaté dřeviny: koeficient 0,64 

LESV

Cena za dfl'vi a pfevodni koeficienty

dfivi Cena za m3 v Ké (bez DPH)
mékké 1 000,-

Listnaté tvrdé 1 500,-
vrba 500,-

Jehliénaté 1 000,-

PFevodm' koeficienty — pfepoéet prostoroch metrfl /prm/ na kubické metry (,,p|nometry“)
/m3/: m3=prm X koef

listnaté dFeviny: koeficient 0,54

jehliénaté dFeviny: koeficient 0,64


